Permacultura – soluția pentru un viitor sustenabil
Ce este permacultura?

Permacultura a fost creată și dezvoltată în Australia în anii 70'. Bill Mollinson și David Holmgren au găsit o cale pentru a construi sisteme sustenabile în toate regiunile locuite de pe glob.

În comparație cu agricultura convențională care erodează pământul, se bazează la greu pe fertilizatori externi, folosește produse biocide sau pesticide și contribuie în cea mai mare parte la încălzirea globală, permacultura imită ecosistemele naturale, reducând necesitatea altor resurse și evită fertilizatorii artificiali și produsele biocide.

Toate astea o fac cu siguranță una dintre cele mai bune soluții pentru un viitor sustenabil.

Și nu este doar agricultură


în afară de agricultură, permacultura poate fi folosită și la construirea clădirilor sustenabile. Putem construi case și crea comunități reducând totodată drastic impactul asupra mediului înconjurător. Și partea cea mai bună este că poate fi utilizată de către oricine, oriunde în lume. 
E timpul să ne gândim la modul în care ne folosim resursele: hrana, energia, adăposturile și alte nevoi materiale și non-materiale. Lucrând mai degrabă cu natura decât împotriva ei, putem cu adevărat învăța să fim mai productivi cu mai puțin efort. Va fi mai simplu să culegem roadele pentru noi și pentru mediul înconjurător atât acum, cât și pentru generațiile viitoare.

Permacultura (la origine ”agricultură permanentă”) s-a transformat într-un adevărat model de filozofie de viață pentru milioane de oameni din întreaga lume în zilele noastre. Aceștia o folosesc pentru a-și produce hrana, pentru a regenera solurile distruse și pentru a crea un viitor sustenabil.
Cum se face

Constantin Furtună este unul din exemplele perfecte a ceea ce poate realiza acest sistem. El a făcut o pasiune din asta și deține acum o grădină îmbelșugată în zona rurală a Moldovei. A descoperit permacultura acum 4 ani și de atunci a devenit plăcerea și stilul lui de viață.
În adăpostul său primitor, Constantin mai oferă servicii turistice sustenabile, tot timpul anului. Poți învăța tehnicile care-ți vor permite să-ți creezi propriul paradis din permacultură. De asemenea, el oferă mese tradiționale gustoase, în special vegane și raw-vegane.

Vizitează-i unul din site-urile sale aici dacă ești interesat să afli mai multe despre permacultură și  inspiră-te din stiulul lui de viață. A mai realizat trei video blog-uri în trei limbi diferite: engleză, rusă și română.
